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Dtools tem registrado crescimento 
médio de 30% nos últimos anos 

A Dtools tem registrado crescimento 
médio na ordem de 30% nos últimos anos. 
O aumento da presença da empresa na vida 
dos consumidores refletiu na pesquisa Mar-
cas de Quem Decide, promovida pelo Jornal 
do Comércio e pela Qualidata. Nesta edição, 
a Dtools ficou entre as cinco empresas líde-
res da categoria Ferramenta Manual, tanto na 
lembrança quanto na preferência.

“É sempre um prazer ser lembrado e re-
conhecido no Marcas de Quem Decide, mais 
ainda neste momento de grandes incerte-
zas causadas pela crise sanitária que esta-

mos enfrentando com a Covid-19. Temos que 
nos reinventar não só como empresas, mas 
como sociedade”, afirma o diretor comercial, 
Juan Fayos.

A Dtools tem presença consolidada no 
Rio Grande do Sul e em Santa Catarina. Se-
gundo Fayos, isso se dá pela capilaridade no 
segmento de materiais de construção.

“Estamos continuamente trabalhando 
para que a marca Dtools atenda plenamente 
às necessidades dos nossos clientes. O foco 
está sempre em entender e atender às expec-
tativas dos consumidores”, diz Fayos.

Presença da Dtools está consolidada no Rio Grande do Sul e em Santa Catarina
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Depois de ter perdido o primeiro lugar 
como marca preferida em Escola de Negó-
cios, a ESPM ganha quase 4 pontos percen-
tuais, vai a 16,8% e recupera a sua colocação 
nesse quesito. Na lembrança, a ESPM man-
teve exatamente os mesmos 19,1% que havia 
alcançado na pesquisa anterior da Qualida-
ta, confirmando a liderança do setor.

A FGV fica na segunda posição nos dois 
lados da pesquisa, com 12,2% na lembrança 
e 13,7% na preferência.

O terceiro lugar em Escola de Negócios 
ficou dividido entre as marcas Senac, com 
3,8% na lembrança, e FDC, que subiu para 
4,6% nas indicações de preferência do públi-
co pesquisado pela Qualidata.

ESCOLA DE NEGÓCIOS

ESPM sobe na preferência e recupera liderança

Resultados em % - Gráficos com escala móvel. Evolução relativa às primeiras posições.
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